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С 18 по 20 апреля 2024 г. в г. Новосибирске пройдет Всероссийская конференция с международным участием «ПРОБЛЕМЫ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО СУВЕРЕНИТЕТА РФ В ОБЛАСТИ ГОРНОГО ДЕЛА», посвященная 300-летию Российской академии наук и 80-летию со дня основания Института горного дела им. Н. А. Чинакала Сибирского отделения Российской академии наук.

Ведущие специалисты страны и ближнего зарубежья из академических и отраслевых институтов, учреждений высшего образования и производственных предприятий обсудят фундаментальные научные результаты теоретических и экспериментальных исследований в области горных наук, применение которых на практике обеспечит создание и развитие: сквозных и критических технологий эффективной и безопасной добычи стратегически важного минерального сырья; нового поколения горных машин; систем геомеханического и геодинамического мониторинга, оценки состояния геологической среды; цифровизации горного производства.

ТЕМЫ КОНФЕРЕНЦИИ

- Сквозные технологии комплексного освоения недр и цифровизация горного производства.

- Критические технологии прогноза и предотвращения геодинамических и газодинамических явлений на объектах недропользования.

- Горное машиностроение как основа обеспечения технологического суверенитета в области горного дела.

- Экономический и экологический аспекты обеспечения технологического суверенитета в горной отрасли.

- Ответы на вызовы в области подготовки кадров.

Все сведения о конференции, её программа размещаются на сайте www.misd.ru.

МЕСТА ПРОВЕДЕНИЯ КОНФЕРЕНЦИИ

18 апреля 2024 г.: Новосибирск, ул. Николаева, 11, Центр коллективной работы «Точка кипения – Новосибирск», зал «Институт абсолютного знания».

19-20 апреля 2024 г.: Новосибирск, Красный проспект, 54, ИГД СО РАН, Большой конференц-зал.

КОНТАКТЫ

Электронная почта: igd80@misd.ru
Телефоны: (383) 205-30-30 доб. 164, 200
Факс: (383) 205-30-30
